
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Випускники другого (магістерського)  рівня вищої 

освіти ОПП  "Педагогіка середньої школи", "Педагогіка 

середньої освіти" і "Управління освітою у  педагогічних 

системах" згадували роки   плідної співпраці з академією. 

 Закінчення навчання і отримання дипломів  стали 

новим етапом у професійному житті   випускників, 

успешным продовженням кар’єрного росту, творчої  

реалізації. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 Протягом січня – лютого 2023 року в 

очному форматі був проведений              

ІІІ етап Всеукраїнських учнівських        

олімпіад з української мови та 

літератури, історії, правознавства, 

іноземних мов (англійської, німецької, 

французької, іспанської), математики, 

фізики, астрономії, хімії, біології, 

екології, географії, економіки, 

інформатики, інформаційних 

технологій, трудового навчання, 

польської мови та літератури, 

молдовської мови та літератури, 

болгарської мови та літератури, мови 

іврит. 



 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                            

 

 

 

 

   



 
 

   

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Як сьогодні допомогти собі та іншому? 

 

    Відповідь на це питання колектив Академії 

вирішив віднайти у спільній діяльності. 

    Працівники  в режимі тренінгів спілкувались 

та відпрацьовували навички командотворення. 

Рефлексували щодо внесення позитивних змін 

у життя співробітників, враховуючи їх 

особисті та професійні виклики під час війни. 

    У плідній діяльності увага співпрацівників 

академії була зосереджена на навчанні з 

надання домедичної допомоги. Навчання стало 

можливим завдяки підтримці Одеського 

представництва UNICEF та участі спеціаліста з 

охорони здоров’я – Івана Журавльова. 

    Були представлені нові методики та підходи 

до надання домедичної допомоги, також 

розглянуті конкретні випадки, які можуть 

виникнути в екстрених ситуаціях 

 



 
 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Всеукраїнський конкурс «Учитель року-2023» 

        Щиро радіємо, що свою професійну майстерність виявили 

бажання довести у конкурсі, як вчителі зі значним педагогічним 

стажем, так і педагоги, яки починають набувати досвід на освітянської 

ниві.  Учасники брали  участь у  номінаціях «Початкова освіта», 

«Основи здоров’я», «Захист України» та «Фізична культура».    

       У фінальному, етапі  учасники конкурсу пройшли  два конкурсних 

випробування: Урок та Майстер-клас. Теми розподілялися шляхом 

жеребкування з використанням онлайн інструменту «Колесо 

фортуни».     
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         Конкурсне випробування «Майстер-клас» дало можливість 

учасникам продемонструвати вміння адаптувати власну педагогічну 

ідею (методи, прийоми роботи) до випробування - класу, навчальної 

теми, що  визначається окремо для кожного конкурсанта шляхом 

жеребкування.  

        Випробування «Урок» проводився з метою демонстрації 

конкурсантом педагогічної майстерності. Тривалість підготовки 

випробування становило не менше 20 годин, на проведення уроку у 

дистанційній формі конкурсантам надавалося 25-30 хвилин. У кожного 

конкурсанта була можливість детально продумати методологічний 

каркас уроку, що надало можливість продемонструвати  вміння 

застосовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології, різні 

методи та методичні прийоми, активні форми роботи з учнями, 

відповідно до визначеної педагогічної ідеї. 



 
 

 

 

          

   

  

 

       

 

                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Робоче закриття обласного туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2023». 

          На сьогодні ми покладаємо надії на гідне представлення Одещини на II 

Всеукраїнському турі конкурсі на наших переможців: 

Номінація «Фізична культура» -  Янакова Марія Станіславівна, вчитель закладу 

загальної середньої освіти №6  міста Білгорода-Дністровського; 

Номінація «Захист України» - Денисов Олег Володимирович, вчитель Одеського ліцею 

№1 імені А.П. Бистріної Одеської міської ради; 

Номінація «Основи здоров'я» - Саламаха Крестина Станіславівна, вчитель Балтського 

ліцею №3 Балтської міської ради Одеської області; 

Номінація «Початкова освіта» - Русавська Ірина Петрівна, вчитель Балтського ліцею 

№1 імені Олеся Гончара Балтської міської  ради. 

         Як відмітили конкурсанти, «Учитель року-2023» - не конкурс та не змагання, а 

довічна співпраця справжньої педагогічної сім’ї. Протягом двох тижнів учасники 

конкурсу ділилися своїм досвідом, здобутками та напрацюваннями поставивши на меті 

своєї роботи національно-патріотичне виховання сучасних українців. 

 



 
 

 

 

 

 

 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        На Одещині, як і по всій Україні та деяких європейських країнах, відбувся 

фінальний етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка. 14 школярів та 7 студентів закладів 

фахової перед вищої та вищої освіти в надскладних умовах, перебуваючи у сховищі на 

базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», 

проявляючи свої найкращі якості, впевнено працювали над завданням. 

         Уповноважений із захисту державної мови Тарас Дмитрович Кремень у своєму 

відеозверненні побажав учасникам конкурсу добрих знань, терпіння, мудрості та 

перемоги. 



 
 

 

 
  

 

       

 

 

 

 

 



 
 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

      У День Єднання у місті Київі 

відбувся Міжнародний форум освітян 

«Педагогічна еліта України: ціннісні 

орієнтири». Метою Форуму було 

обговорення стратегій та ініціатив, 

спрямованих на підготовку ефективних 

педагогів, здатних забезпечити якість 

освіти, формування цінностей і знань, 

готовність молоді до викликів 

дорослого життя, що сприятиме 

подальшому розвитку нашої країни. 

     У рамках Форуму академія, одна з 4 

інституцій післядипломної освіти, за 

пілотування та активне 

розповсюдження проекту «Навчання 

через гру», у подарунок від The LEGO 

Foundation та Міністерства освіти і 

науки України отримала ноутбук. 



 
 

 

 

 

 

 

 

        У межах методичного марафону «Стаємо сильнішими разом!»  

були проведені семінари-тренінги для директорів та консультантів 

центрів професійного розвитку педагогічних працівників, педагогів 

закладів позашкільної освіти та працівників психологічної служби 

системи освіти Одеської області. 

        Під час семінару-тренінгу були розглянуті питання інтеграції в 

дитячі спільноти дітей, які опинилися в умовах війни, пропозиції та 

рекомендації щодо створення безпечних умов навчання та отримання 

якісної освіти.  



 
 

Гарне викладання — це скоріше 

надання правильних запитань, 

ніж надання правильних відповідей. 

 

                                                                

 

                                             Йозеф Альберс  


